



## Oroszlán Gergely leüvöltötte a miniszter fejét

2021 december 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A belügyminiszternek még a bajusza is megremegett a berber oroszlánokat megszégyenítf?polgármesteri ordítástól.

Ezt azért kevesen nézték volna ki Karácsony Gergelyb?!: mintegy 55-60 decibeles hanger?sséggel úgy, de úgy ráüvöltött Pintér Sándorra, hogy csak na. Mi több, elküldte ?t és a Városháza eladása körüli vizsgálatokkal kapcsolatban házkutatást végz? rend?röket a b?dös francba.

A belügyminiszternek még a bajusza is megremegett a berber oroszlánokat megszégyenítf?polgármesteri ordítástól, amellyel elküldte ?t a „b?dös francba”. Mi több, a vele interjút készítf?bb Partizan, Gulyás Márton is összerendezte, annyira beleélte magát a hátborzongató szituációba.

Nem csoda, hogy azóta egy szavát sem hallani Pintér Sándornak, fülét, farkát behúzza bujkál a BM Széchenyi-téri épületében. A szájkaratéban olimpiai babérokra tör? Karácsony Gergely pedig f?nek, fának dicsekszik a h?stettével. Hamarosan tovább cifrázza, színezi, újabb és újabb zafatos részletekkel egészíti ki a történetet, s még néhány nap, és az is kiderül, hogy Pintér Sándor akarta megvenni a Városháza patinás épületét. Nagytisztelet? Karácsony Gergely f?polgármester úr azonban annyira felháborodott ezen a merészségen, hogy azonnal leüvöltötte a belügyér fejét. Mibe' van az neki? Csak egy bejegyzés a Facebookon.

Háry János – európeerek Münchhausen báróval is helyettesíthetik – büszke lehetne legjobb f?városi tanítványára. A híres nyalka huszár Napoleont és félelmetes seregét gy?zte le egyetlen intésével Majland vára alatt, szegény Karácsony Gergelynek egyel?re csak egy magyar belügyminiszter jutott.

Persze, minden kezdet nehéz, Háry sem mindjárt Napoleonba botlott, korábban a nagyabonyi csárdában melegített.

[www.888.hu](http://www.888.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---